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MINUTA ŞEDINŢEI EXTRAORDINARE DE ÎNDATĂ A CONSILIULUI LOCAL AL 
MUNICIPIULUI SLOBOZIA 
din data de  28 noiembrie 2025 

 
 

Consiliul Local al Municipiului Slobozia s-a întrunit în şedinţă extraordinară convocată 
de îndată, în data de 28 noiembrie 2025, fiind convocat prin Dispoziția Primarului 
nr.795/28.11.2025. 

Aribuțiile Secretarului General al Municipiului Slobozia, domnul Tudoran Valentin, 
începând cu data de 21.10.2025, pe toată perioada concediului medical, au fost preluate de către 
domnul Soceanu Silviu, Consilier Juridic Superior din cadrul Serviciului Juridic și Administrație 
Publică Locală, conform  Dispoziției Primarului nr.785 din 20.11.2025. 

Ședința s-a desfășurat în format on-line, prin intermediul aplicației ZOOM. 
La şedinţă au fost prezenți 14 consilieri locali, din cei 18 în funcție, şedinţa fiind legal 

constituită. 
Domnii Consilieri Locali Alecu Florica, Cântă Bine Iulian, Dragnea Florin, Dumitrescu 

Daniela, Ioniță Gabriel, Manea Gigi, Mușat Gabriel, Sărăcăceanu Constantin, Stoica Mihaela 
 s-au  conectat on-line, prin intermediul aplicației ZOOM. 

Domnul Consilier Local Ilie Eugen s-a conectat în aplicația ZOOM în vederea participării 
la ședință, de la proiectul de pe ordinea de zi cu nr. 2.  

Domnii Consilieri Locali Meglei Gheorghe Gabriel, Mihai Petrică și Radu Paros Mihăiță 
au fost prezenți la dezbaterile ședinței în format fizic.  

Domnii Consilieri Locali Donose Octavian și Sofronescu Ștefan s-au conectat pe 
aplicația whatsapp  în vederea participării la ședință. 

Domnii Consilieri Local Conescu Andreea, Săvoiu Octavian și Telehuz Anca nu s-au 

conectat în aplicație în vederea participării la ședință. 
Pentru proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 1 pe ordinea de zi a fost propus un 

amendament ce a fost votat cu un număr de 15 voturi “Pentru”. 
 

Ordinea de zi a fost adoptată în unanimitate cu un cvorum de 14 voturi ,,pentru”, 

rezultând următoarea ordine. 
 

În urma dezbaterilor au fost adoptate următoarele acte administrative: 
 

Nr. 
crt. 

Materialele supuse dezbaterii și aprobării Inițiator Voturi 
P A Î 

 
 
1 

Proiect de hotărâre referitor la modificarea anexei la 
H.C.L. nr. 68/13.03.2025 privind încheierea unui 
Protocol de Colaborare  între U.A.T. Municipiul 
Slobozia,  Asociația Partida Romilor Pro-Europa Filiala 
Ialomița, Direcția Educație Cultură și Tineret din cadrul 
Municipiului Slobozia și Direcția de Administrare a 
Domeniului Public Slobozia în vederea desfășurării 
evenimentelor ,,Ziua Internațională a Romilor’’în data 
de 07 aprilie 2025, ,, Ziua Romilor Ialomițeni’’ în 
perioada 08-10 august 2025 și ,, Ziua Minorităților 
Naționale’’ în luna decembrie 2025 

 
Primarul 

Municipiului 
Slobozia 

 
 

13 

 
 
 

 



 

 2 

 
 
 
2 

Proiect de hotărâre referitor la modificarea H.C.L. nr. 
391/14.11.2025 privind amplasarea și amenajarea unui 
patinoar artificial mobil și a unui carusel pentru copii în 
Municipiul Slobozia, pentru sezonul de iarnă 2025 - 
2026 

 
Primarul 

Municipiului 
Slobozia 

 
 

15 

 
 
 

 

 
 
3 

Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării 
bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului 
Slobozia luna noiembrie 2025 

 
Primarul 

Municipiului 
Slobozia 

 
 

15 

  

        Doamnul Viceprimar I Mușat Gabriel nu a participat la exprimarea votului pentru proiectul 
de H.C.L aflat la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, referitor la modificarea anexei la H.C.L. nr. 
68/13.03.2025 privind încheierea unui Protocol de Colaborare  între U.A.T. Municipiul Slobozia,  
Asociația Partida Romilor Pro-Europa Filiala Ialomița, Direcția Educație Cultură și Tineret din 
cadrul Municipiului Slobozia și Direcția de Administrare a Domeniului Public Slobozia în 
vederea desfășurării evenimentelor ,,Ziua Internațională a Romilor’’în data de 07 aprilie 2025,  
,,Ziua Romilor Ialomițeni’’ în perioada 08-10 august 2025 și ,, Ziua Minorităților Naționale’’ în 
luna decembrie 2025. 
 
 
 

 
 

 
                                                                    Contrasemnează, 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL MUNICIPIU, 
            Ioniță Gabriel        Jur. Tudoran Valentin     
 
 


